

腾讯网获奥运赛事视频授权

超过3亿的QQ活跃用户将可通过网络平台同步收看北京奥运会比赛的视频。中国三大网络媒体门户腾讯、新浪、网易日前召开新闻发布会，宣布与央视国际签约，获得北京奥运赛事的互联网转播授权。腾讯网将承建百年奥运历史上首个全球最大的奥运社区平台。

据悉，奥运期间，腾讯网将以直播和点播形式播出中央电视台所有频道电视转播的开幕式、闭幕式、奥运赛事的全部视频内容。值得一提的是，在授权协议中，奥运重点节目的视频直播和点播授权也被纳入合作范畴，其中包括央视自办的《全景奥运》等“重头戏”。 宗禾

省自行车节接受报名

快讯（记者 陶晶）由省体育局主办、康宝莱（中国）冠名赞助的“江苏省首届全民健身自行车节”将于9月6日在南京举行。据了解，活动参与者将从奥体中心出发，沿着奥运火炬传递的路线骑行，最终回到奥体中心，全程约10公里。本月20日至9月5日，市民可前往康宝莱南京店铺、江苏省五台山健身会馆等报名点报名。

烟花令鸟巢更绚烂 在空中形成奥运五环图案



夜幕降临，“鸟巢”内灯火辉煌，鼓瑟齐鸣。7月16日20时02分，“砰”的一声巨响后，万朵烟花围绕着“鸟巢”开始盛放，组成四组绚丽的图案。

在20时02分至21时28分内，烟火试放分四个阶段依次进行，璀璨的烟花在空中组成奥运五环等图案，与场内表演相呼应。

烟火燃放点分为地面燃放点、车载燃放点及“鸟巢”顶端燃放点。记者观察，地面燃放点多分布在“鸟巢”北面的河岸东侧；车载燃放点多分布在距“鸟巢”东门约100米处；据知情者透露，大的烟火燃放点有11个，其中鸟巢外

有9个点，顶端设有2个点。

每个地面燃放点由3组烟火筒及8至10个烟火爆竹组成，外观为黄色，大小与节庆礼花差不多。各地面燃放点均由武警看守。在包装烟火的纸箱上，明确标有“第29届奥运会专用烟火”，产地是我国鞭炮之乡湖南浏阳，生产日期在今年6月。礼花弹有着各式各样的名称，如“白色瀑布”等。

绿色的军用卡车后厢被做成车载燃放点平台，平台正中放着一个圆形红色支架，支起二十三四根“炮筒”。每根“炮筒”近两米长，它们同样围成圆形，几近垂直地指向天空。 张太凌



开幕式期间首都机场将关闭

记者日前从业内人士处获悉，今年8月8日奥运会开幕式期间，北京首都机场将在当天19时59分至24小时的时间段内关闭。

这位业内人士告诉记者，首都机场在19时59分开始关闭，这意味着从上海往北

京的飞机在2个小时之前，也就是18时开始就不能起飞。“即使有飞机飞在空中，届时也只能备降到其他机场，无法直接降落在首都机场。其他航班也必须或提前或推迟起飞时间。”不过，8月9日，上海至北京航班将恢复正常。新晨

赵本山沈阳传递奥运圣火

作为沈阳站第240棒火炬手，著名小品演员赵本山昨天完成了自己光荣的一棒传递。在传递中，赵本山步履轻盈，神采奕奕，脸上洋溢着标志性的“本山式笑容”，他右手高擎“祥云”火炬，左手不断向周围群众挥舞。在传递结束后，他不忘与最后一棒火炬手击掌做出“火炬手爱心手势”。赵本山表示，为了迎接奥运，他的“刘老根大舞台”将专门排练一些奥运题材的节目，用最富东北特色的表演形式为奥运加油。 段然



工行“奥运之星”评选启动

快讯（记者 付智勇）“工商银行·江苏奥运之星”评选新闻发布会昨日举行，中国工商银行江苏分行出资对经评选产生的江苏奥运之星进行奖励。本次评选活动由省内80家媒体的体育记者共同推

选出入围运动员名单，由全省体育系统、工商银行系统以及媒体投票，产生“江苏奥运之星”。省体育局局长殷宝林在会上表示，40余名运动员和10多名教练员有望入选北京奥运会中国代表团。

厉建华：吸脂、隆胸整形大揭秘

探访南京凤凰岛整形机构，直击求美者变靓全过程

拥有丰满的乳房，玲珑的曲线，是众多爱美女性梦寐以求的愿望。但是当她们在夏天穿上游泳衣或背心时总是对自己的身材不够自信。于是很多女性开始考虑用隆胸术和吸脂手术来解决自己的“曲线”问题。

夏天是肌肤曝光的季节，也是展示美丽身材的季节。你想拥有妖娆的曲线吗？你想让你的身体轻舞飞扬吗？那么，请你跟随笔者一起去探访南京凤凰岛整形机构，直击求美者变靓全过程，关注今夏火热的整形美容市场，实现你灰姑娘美丽蜕变的梦想吧！

厉建华主任

从事整形工作18年，副主任医师、黑龙江省烧伤整形专业委员会委员、佳木斯市烧伤整形专业委员会主任委员，中国医师协会美容与整形医师分会会员。多次与日本整形大师同台手术，被称为中国为数不多的东洋派整形大师。擅长重睑、眼袋、隆鼻、隆胸、吸脂等身体各部位整形手术，目前完成超过5000例手术无事故。现就职于南京凤凰岛整形机构。

吸脂整形：多吸30%

秘密武器：聚能震波吸脂技术

探访南京凤凰岛整形机构时，笔者发现南京凤凰岛整形机构在华东地区首家全面引进聚能震波吸脂技术，该技术为第五代吸脂减肥技术，在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”，与前几代医学吸脂术相比，聚能震波吸脂术吸脂能力更强，速度更快，在大大缩短手术时间的同时，比传统吸脂术多吸出30%的脂肪量，不产生热量，无对人体有害的超声波和电能释放。此外，该技术在手术过程中出血量极少；术后恢复快，还可以紧致皮肤，使术后皮肤表面平滑光洁！

运用聚能震波吸脂塑形术可对“葫芦腰”、“游泳圈腹”、“桶状腰”、“悬垂腹”等不良体形起到彻底的改善作用，年轻女性体重接近正常，仅有一两处局部脂肪沉积者，或是中等肥胖的中年女性，都非常适合做腹部脂肪抽吸进行局部减肥塑形。

现对一例厉建华主任吸脂整形案例做解析：

■ 手术解析

○术前

陈小姐上肢浅层脂肪比较厚，而且呈环状肥大，“和服”样的畸形，三角肌区有比较厚的深层脂肪。背部，皮肤厚而坚韧，皮下褶皱浓密，包裹紧密。腹部，皮



下脂肪肥大增生，腹壁肌肉松弛。臀部和大腿，臀部脂肪肥大增生，臀部下垂臀下沟变浅，大腿内侧脂肪过多会影响行走，造成皮肤摩擦糜烂。膝内侧有脂肪堆积，形成“X”形腿。

手术方案：上臂、背部、腹部、臀部和大腿7部位聚能震波吸脂术。

○术后

在后来的一个多小时手术中，厉主任用聚能震波吸脂仪从陈小姐的腰、腹、背、臀、大腿的7个部位吸出9000毫升脂肪，相当于8公斤左右的肥油！赘肉消失得无影无踪，腹部皮肤紧致平滑，臀部也随之翘起来，腿显得更修长。更加惊喜的是，两个月后陈小姐发现体重也从原来的75公斤减至63公斤。

假体隆胸：“绣”出高、饱、真

凤凰岛整形机构厉建华主任认为，完美的胸形绝对是要依靠整形医生“绣”出来的。一次完美的假体丰胸术，术后形态应具有三大特点。首先是“高”，术后的乳房形态与术前相比应有明显的挺拔高度；其次是

“饱”，即术后的乳房要饱满圆实；再次是“真”，即手感真切，富有自然的弹性。厉建华主任的隆胸手术，乳房剥离的组织层次非常清晰，置入假体的定位和塑形感很好，胸部挺拔、丰满、自然。

现对一例厉建华主刀的假体隆胸案例解析：

■ 手术解析



双眼皮500元、

隆鼻1400元、

吸脂950元/部位

高端整形 今夏价格破冰

目前南京高端整形市场的价格比较高，但此次凤凰岛整形美容机构开展的学生整形专题活动有可能打破这块价格坚冰。

全润泽主任强调，今年，为了更好地满足学生的整形需求，凤凰岛专门推出了一系列的鼻眼部整形、吸脂瘦身等合适的项目，一方面，根据学生的生理、心理等各方面的具体情况，重新对这些整形术的方法、术后护理等进行了优化和改进，相信能很好地满足学生及家长的求美需求。另一方面，考虑到学生自己并不具备一定的经济能力，在价格上也作了相应调整：双眼皮手术500元起，隆鼻手术1400元起，吸脂仅950元一个部位等。与此同时，凤凰岛对其他一些主流整形项目也相应作了调整：提眉下调为1000元起，眼袋祛除术下调为1200元起，而高饱真无痕丰胸也设置了5000元的项目。

本活动报名电话：

025-84405599 84405566

敬请预约。